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Compito di MATEMATICA CORSO BASE del _~\% LG &y

Cognome Nome

Matricola

Esercizio 1. Si consideri il seguente sistema

kr+y+22=2
dz+y+kz=3

Si trovino il numero delle soluzioni al variare del parametro & e le soluzioni esplicite
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Esercizio 2. Relativamente alla seguente funzione

f(2) = (4% — z)*

determinare:
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Esercizio 3. Risolvere il seguente integrale:
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Soluzione:

Esercizio 4. Calcolare I’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) nel punto zo = 1:

f(z) =xe™"

Soluzione: (:g = L
C



